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AFBUD FRA:
               Lorenz Christensen




Referent: Brian Mateev

	1. Der har været 3 brande siden sidst. Malene Holm er blevet gift vi stod 5 mand espalier inde på Haderslev Rådhus. Der er blevet afholdt øvelse (Udrykningsbekendtgørelsen).

Godkendelse af Referater:
Referater godkendt.
Andet siden sidst:
Der er blevet talt om at øvelserne i 2023 vil blive rykket lidt i forhold til de normale datoer. Brian M er i gang med at få priser på rep. af tag mm.
     
2. ¨
Lejlighed:      
Der vil primo April blive monteret Luft til vand anlæg til Lejligheden. Afgangsrøret til     Pille            ovnen skal kigges på det klarer Brian Mateev. Der mangler at blive gjort færdig i kælderen tilhørende lejligheden.

Station ind/ud: 
Brian Mateev skaffer faktura til Robotstøvsugeren ved Lorenz så vi kan få den lavet. Der er bestilt skraldespands skjuler til lejlighedens skraldespande.
 
Udmelding fra BRSJ:
Der er blevet meldt ud til værnene at man skal sende afholdt øvelser ud fra 2021/2022 hvis man stadig har dem tilgængelige. Brsj vender tilbage med en dato for Dialogmøde mm. 
 
C3:
C3 skal fremadrettet kun bruges til info der er relevante og ikke kommentarer på eventuelle spørgsmål mm. Man kan hvis man har et spørgsmål til noget skrive en sms til pågældende person.

Brandfolk der er stoppet:
Brian Gammelgaard, Jakob Kjeldsen og Claus Refshauge. Claus Refshauge tilbydes at blive æresmedlem da han stoppede grundet sygdom.

Holdleder plads 2023:
Da der i 2023 er en holdleder plads ledig er der meldt ud til værnet om der var nogen der kunne tænke sig det. David Jensen har takket ja og det samme gælder Rasmus Broders. Valget faldt på David Jensen. De sendes dog begge på HL Intro som begge er tilmeldt.


Beslutnings referat:
Der besluttes at sende David Jensen på HL Brand. Der besluttes at konto 1 for lov til at blive stående åben ved købmanden, men at der hver gang der skal handles spørges om lov ved et af bestyrelsesmedlemmerne. Der oprettes et hævekort til Kaptajn Brian Mateev. Der er ydermere 2 hævekort det ene har Torben Juhl det andet har Torben Hansen. Torben Juhl beholder sit hævekort da han i sit virke bruger det i form af indkøb af diverse gaver mm. Torben Hansens kort skal leveres tilbage da Bestyrelsen ikke ser nogen grund til at Torben Hansen har et hævekort. Det er som regel også andre der køber ind i forhold til div. Afleveres kortet ikke lukkes det. C3 bruges kun til reel info mht. Værnet. 



Konto 1 ved købmanden:
Konto 1 bibeholdes men der spørges et bestyrelses medlem om lov inden indkøb. Der skal laves en underskrift på kvitteringen der kan læses.

Hævekort HFB: 
Der laves et hævekort til Kaptajnen. Torben Hansen skal aflevere sit hævekort , da vi i bestyrelsen ikke ser nogen grund til at festudvalget har et hævekort da det tit er andre der har udlæg.

Konti:
Der undersøges om der er grundlag for at smide værnets penge over på konti hvor der evt. kan gives et afkast på.

Udlæg:
Der har været et par stykker der har ventet lidt længe på at få udlæg refunderet. Dette fås der styr på fremadrettet.

Eventuelt:

Alt kører stille og roligt vi vil fra Bestyrelsens side prøve at rette mere fokus på at man deltager i øvelserne fremadrettet så man kan bibeholde sit hverv. Skraldespandskjuler sættes op snarest. Der er en igangværende sag mht skraldespande tilhørende station om vi kan få tildelt sådanne og hvornår. Der undersøges også om vi kan få en forbedret internet forbindelse på stationen
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